



స్పేస్ స్టేషన్లో డ్యాన్స్ చేసిన సునితా విలియమ్స్

జయభేరి, న్యూఢిల్లీ, జూన్ 7:
 సునితా విలియమ్స్ డ్యాన్స్ చేశారు. స్పేస్ స్టేషన్లో తన సంతోషాన్ని ఆమె వ్యక్తం చేశారు. బోయింగ్ స్పాస్ డ్రాగన్లో అంతరిక్ష కేంద్రానికి వెళ్లిన భారతీయ మూలాలు ఉన్న ఆస్ట్రోనాట్ సునితా.. తోటి వ్యోమగాముల్ని కలుసుకున్న తర్వాత తనదైన స్టయిల్లో ఎంజాయ్ చేశారు. గతంలో గణేశుడి ప్రతిమ, భగవద్దేవతతో అంతరిక్షంలోకి వెళ్లిన 59 ఏళ్ల సునితా విలియమ్స్.. మూడవసారి స్పేస్ స్టేషన్కు వెళ్లారు. స్పేస్ స్టేషన్కు వెళ్లిన ఆనందంలో ఆమె డ్యాన్స్ చేసింది. అక్కడ ఉన్న ఏడు మంది ఆస్ట్రోనాట్స్ను హాగ్ చేసుకున్నది. బోయింగ్ స్పాస్ డ్రాగన్లో విలియమ్స్ తో పాటు విల్బోర్ వెళ్లారు. డ్యాన్స్ పార్టీ గురించి మాట్లాడుతూ.. ఇలాగే ఎంజాయ్ చేయాలన్న ఉద్దేశ్యాన్ని సునితా వ్యక్తం చేశారు.



పేదరిక నిర్మూలనే మా ఆజెండా

జయభేరి, న్యూఢిల్లీ, జూన్ 7
 ఎన్డీయే అనేది భారతదేశపు ఆత్మ అని కొనియాడారు. ఎన్నికలకు ముందే కూటమి గట్టి విజయం సాధించడం ఒక గొప్ప చరిత్ర అన్నారు. ఇవి నాకు భావోద్వేగ క్షణాలని వివరించారు. ఏపీలో ప్రజలు ఎన్డీయే కూటమికి చారిత్రాత్మక విజయం అందించారన్నారు. తెలుగురాష్ట్రాల్లో ప్రజలు ఎన్డీయేని బలపరిచారని చెప్పారు. గెలుపును ఎంత ఆస్వాదిస్తామో, పరాజితులను కూడా అంతే గౌరవిస్తామన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఇందియా కూటమి నేతలను విమర్శించారు. పార్లమెంట్ సెంట్రల్ హోల్ లో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో మోడీ ప్రసంగించారు. ముందుగా ఎన్డీయే మిత్ర పక్షాల కార్యక్రమాలకు శిరస్సుపంచి సమస్యనిర్మూలనను మోడి.. ఎన్డీయే గెలుపుకు శ్రమించిన కార్యక్రమాలపై అభినందనలు తెలిపారు. ఇవాళ పార్లమెంట్ సెంట్రల్ హోల్లో జరిగిన సమావేశంలో ఎన్డీయే పక్ష నేతగా సరేంద్రమోదీని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. మోడీ పేరును రాజీనాథ్ సింగ్ ప్రతిపాదిస్తే అమితాబ్, నితిన్ గడ్కరీ బలపరిచారు. ఎన్డీయే పక్ష నేతగా 3వ సారి ఎన్నికైన సరేంద్రమోడి.. ప్రధానిగా సేవలు అందించబోతున్నారు. ఎన్డీయే పక్ష సమావేశానికి హాజరైన మోడి.. రాజ్యాంగానికి ప్రణామం చేసి ఉద్వేగంగా కనిపించారు. ఆ తరువాత పార్లమెంట్ టరీ పక్షనేతగా ప్రసంగించిన మోడి కార్యక్రమాలను ఆకాశానికే ఎత్తేశారు. 22 రాష్ట్రాల్లో ఎన్డీయే మిత్ర పక్షాలు కలిసి ఉన్నాయన్నారు. విశ్వాసం అనే బంధం తమను కలిపిందని అన్నారు. ఎందసకా..
 ...మిగతాది 2 లో



బెదిరింపులతో భయమేస్తోంది

యాంకర్ శ్యామల
జయభేరి, విజయవాడ:
 ఏపీ ఎన్నికల సమయంలో యాంకర్ శ్యామల హాట్ టాపిక్ గా మారింది. వైఎస్ఆర్ కోసం.. వైసీపీ గెలుపు కోసం ఆమె చాలానే ప్రచారం చేశారు. ఈ క్రమంలో టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు, జనసేన పవన్ కల్యాణ్ పై శ్యామల చేసిన విమర్శలు తెగ వైరల్ అయ్యాయి. దీంతో ఆమెపై అటు టీడీపీ.. ఇటు జనసేన అభిమానులు మండిపడ్డారు. అధికారంలోకి వచ్చాక మీ సంగతి చెబుతామన్నట్లుగా వార్తాపత్రికలు కూడా ఇచ్చారు. అయితే అన్నట్లుగా ఏపీలో ఎన్డీయే కూటమి అఖండ విజయం సాధించింది. దీంతో పలువురు టీడీపీ, జనసేన అభిమానులు యాంకర్ శ్యామలను టార్గెట్ చేసి వార్తాపత్రికలు ఇస్తున్నారు. ఈ క్రమంలో శ్యామల ఓ వీడియో ద్వారా స్పందించారు. ఒకవైపు చంద్రబాబు, పవన్ కల్యాణ్ కు శుభాకాంక్షలు చెబుతూనే.. బెదిరింపు కాలేన్తో భయమేస్తోందంటూ ఆవేదన వ్యక్తం చేసింది.



ప్రజావాణి ప్రారంభం

జయభేరి, హైదరాబాద్, జూన్ 7:
 ఎన్నికల కోడ్తో తాత్కాలికంగా వాయిదా పడ్డ ప్రజావాణి పునఃప్రారంభమైంది మహాత్మా జ్యోతిబా ఫులే ప్రజా భవన్లో అర్థిలు స్వీకరించారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో జూన్ 7 శుక్రవారం నుంచి ప్రజావాణి కార్యక్రమం పునఃప్రారంభమైంది. లోక్ సభ ఎన్నికల మోడల్ కోడ్ అప్ కండ్లక్ట్ వల్ల ఈ కార్యక్రమం తాత్కాలిక వాయిదా పడింది. ఎన్నికల కోడ్ ముగియడంతో తిరిగి ప్రారంభం చేసినారని అధికారులు. ఈ విషయాన్ని
 ...మిగతాది 2 లో



పరువు నష్టం కేసులో రాహుల్ గాంధీకి బెయిల్

జయభేరి, బెంగళూరు జూన్ 7:
 కర్ణాటక బిజెపి ఎంపీ కే శశన్ ప్రసాద్ బెయిల్ కేసులో శుక్రవారం కోర్టు కార్యక్రమం నాయకుడు రాహుల్ గాంధీకి బెయిల్ మంజూరు చేసింది. రాహుల్ గాంధీ 42వ అదనపు చీఫ్ మెట్రోపాలిటన్ మెజిస్ట్రేట్ కోర్టు ముందు హాజరయ్యారు. రాహుల్ గాంధీకి మాజీ ఎంపీ, ఉపముఖ్యమంత్రి డి.కె. శివకుమార్ సోదరుడు డి.కె. సురేశ్ రూ. 75 లక్షలు విలువ చేసే తన ఆస్తిని హరిటీ గా ఇచ్చారు. కాగా కోర్టు కేసు విచారణను
 ...మిగతాది 2 లో



కవిత జ్యూడీషియల్ రిమాండ్ 21 వరకు

జయభేరి, న్యూఢిల్లీ, జూన్ 7:
 మద్యం పాలన కేసులో బీఆర్ఎస్ ఎంపీ కవిత జ్యూడీషియల్ రిమాండ్ను రౌన్ ఆమె న్యాయ సిబ్బంది ప్రత్యేక కోర్టు పొడిగించింది. సిబిఐ కేసులో రిమాండ్ను ఈ నెల 21 వ తేదీ వరకు పొడిగించింది. జైల్లో చదువుకోవడానికి తనకు పుస్తకాలు కావాలని కవిత కోర్టును కోరింది. ఆమె విజ్ఞప్తి కోర్టు ఆమోదం తెలిపింది. కవితకు జైల్లో ఎనిమిది పుస్తకాల ఇవ్వాలని అధికారులను ఆదేశించింది. అంతకుముందు, మద్యం పాలన కేసులో కవిత పాత్రపై సిబిఐ సప్లిమెంటరీ చార్జిషీట్ ను దాఖలు చేసింది.

చేప ప్రసాదం పంపిణీకి ఏర్పాట్లు



జయభేరి, హైదరాబాద్, జూన్ 7:
 మృగశిర కారై రానుండటంతో హైదరాబాద్లో చేప మందు ప్రసాదం అందించేందుకు విస్తృత ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. ఆస్టమా సహా శ్వాసకోస సంబంధిత ఇబ్బందులు ఉన్నవారికి బత్తినసోదరుల ఆధ్వర్యంలో కొన్నేళ్లుగా ఈ చేపమందును ఉచితంగా పంపిణీ చేస్తున్నారు. అందులో భాగంగానే ఈ ఏడాది సైతం చేపప్రసాదం అందించనున్నారు. మృగశిరకారై ప్రారంభం కానుండటంతో ఈనెల 8 నుంచి నాంపల్లిలోని ఎగ్జిబిషన్ మైదానంలో చేపమందు ప్రసాదం పంపిణీ చేయనున్నారు. బత్తిన కుటుంబం ఆధ్వర్యంలో ఈ కార్యక్రమాన్ని ఏటా పెద్దఎత్తున నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ ఏడాది కూడా చేపమందు అందించనుండటంతో అధికారులు విస్తృత ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. ఆస్టమా ఉన్న రోగులకు ఈ చేపమందు దివ్య ఔషధంలా పనిచేస్తుందన్న ప్రచారం నేపథ్యంలో తెలుగు రాష్ట్రాల నుంచేగాక.. మహారాష్ట్ర, కర్ణాటక నుంచి పెద్దఎత్తున ప్రజలు తరలివస్తుంటారు. నాంపల్లి ఎగ్జిబిషన్ మైదానంలో కొంటర్లు ఏర్పాటు చేసి వరుస క్రమంలో ఈ మందు అందజేస్తారు. మృగశిరకారై రోజు అందించే ఈ చేపమందు ప్రసాదం కోసం ముందురోజు రాత్రికి వచ్చి క్యూలైన్లోనే వేచి ఉంటారు. అందుకు అనుగుణంగా అధికారులు లైట్లు బారీకేట్లు, సీన్ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. బత్తిన కుటుంబం కార్యక్రమాలకు ఈ చేపమందును ఉచితంగా అందజేస్తోంది. బత్తిన శంకర్ గౌడ్ వాళ్ల
 ...మిగతాది 2 లో

2047 నాటికి ఇండియా నెంబర్ వన్



జయభేరి, న్యూఢిల్లీ, జూన్ 7:
 మోడీ నేతృత్వంలో భారత్ 2047 నాటికి ప్రపంచంలోనే నెంబర్ 1 గా నిలుస్తుంది టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు అన్నారు. ఎన్డీయే లోక్ సభా పక్ష నేతగా మోడీ పేరును ప్రతిపాదించగా ఆయన టీడీపీ తరఫున సమర్థించారు. ఎన్డీయే ఎంపీలు ఢిల్లీలోని పాత పార్లమెంట్ భవనంలోని సెంట్రల్ హోల్లో భుజింపారు. ఈ భేటీలో చంద్రబాబు, జనసేన అధినేత పవన్ కల్యాణ్ హాజరయ్యారు.
 ...మిగతాది 2 లో

ఆరు నెలల్లో ఎంత మార్పు



జయభేరి, హైదరాబాద్, జూన్ 7:
 ఆరు నెలలు.. కేవలం ఆరునెలల్లో ఆరు నెలల్లో హీరో నుంచి జీరోకి పడిపోయింది బీఆర్ఎస్. అధికారం నుంచి కోలుకోలేని స్థితికి.. ఆఖరికి 20 ఏళ్లలో ఏనాడూ లేని అత్యంత అవమాన కర పరిస్థితిలోకి.. ఇది భారత రాష్ట్ర సమితి పరిస్థితి. లోక్ సభ ఫలితాల్లో బీఆర్ఎస్ గెలిచిన లోక్ సభ సీట్ల సంఖ్య సున్నా. భారత రాష్ట్ర సమితి, ఉద్ధమాలు నుంచి పుట్టిన పార్టీ. టు బీ ప్యాక్ట్.. ఉద్ధమం కోసమే పుట్టిన పార్టీ. అంతేకాదు ఆరు నెలల క్రితం వరకు అధికార పార్టీ. 88 అసెంబ్లీ సీట్లు, 9 ఎంపీ సీట్లతో రాష్ట్రంలో అతివెద్ద
 ...మిగతాది 2 లో

రామోజీ రావుకు తీవ్ర అస్వస్థత: వెంటిలేటర్ పై చికిత్స



జయభేరి, హైదరాబాద్:
 ఈనాడు సంస్థల అధినేత, రామోజీ గ్రూప్ చైర్మన్ చెరుకూరి రామోజీ రావుకు అనారోగ్యానికి గురయ్యారు. శుక్రవారం మధ్యాహ్నం రామోజీ రావు తీవ్ర అస్వస్థతకు గురవడంతో.. వెంటనే ఆయనను ఆస్పత్రికి తరలించారు. హైదరాబాద్ శివారులో ఉన్న రామోజీ ఫిల్మ్ సిటీలోని రామోజీ రావు నివాసం నుంచి.. నానక్రామ్ గూడలోని స్ట్రాక్ హాస్పిటల్ కు తరలించారు. స్ట్రాక్ హాస్పిటల్ దాకర్లు రామోజీ రావుకు
 ...మిగతాది 2 లో

మరమ్మత్తు పనులు త్వరతగతిన పూర్తి చేయాలి

జయభేరి, మేడిపల్లి :

పీఠాదిగూడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని మొదటి డివిజన్ అయోధ్య కాలనీ, సుమ కాలనీలలో మేయర్ జక్క వెంకట్ రెడ్డి పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా కాలనీలలో పెండ్లింగ్ ఉన్న నీటి రోడ్లు, డ్రైనేజీ, మంచినీటి పైప్ లైన్ మరమ్మత్తు పనులు త్వరతగతిన పూర్తి చేయాలని కాలనీవాసులు విజ్ఞప్తి చేయడంతో సంబంధిత అధికారులకు, కాంక్రీట్ తో మూట్లాడి నాణ్యతా ప్రమాణాలు పాటిస్తూ వీలైనంత త్వరగా నిర్మాణ పనులు పూర్తి చేయాలని సూచించారు. అనంతరం ఆశ్రయం హోండ్ అఫ్ హోప్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని మేయర్ జక్క వెంకట్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు బండార రవీందర్ కలిసి ప్రారంభించి ఉచితంగా మందులను పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మహిళా అధ్యక్షురాలు నిర్మల, కాలనీ అధ్యక్షులు రమణ రెడ్డి, కెనర్, వెంకన్న, నర్స రెడ్డి, వెంకటయ్య, గోపాల్ రెడ్డి, సోమేష్, శివ, మధుసూదన్ రెడ్డి, దుర్గయ్య, శ్రీనివాస్, యూసుఫ్ అలీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



"తీనార్ మల్లన్న" ఎమ్మెల్యేగా ఘనవిజయం

- ▶ తీనార్ మల్లన్నకు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన తుంగతుర్తి రవి
- ▶ ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల తుంగతుర్తి నియోజకవర్గ ప్రచారం లో తుంగతుర్తి రవి నక్కిన
- ▶ తీనార్ మల్లన్న విజయం కోసం కృషి చేసిన ప్రతి ఒక్కరికీ కృతజ్ఞతలు

జయభేరి, మేడిపల్లి :

ఉమ్మడి నల్లగొండ వరంగల్ ఖమ్మం పట్టణంల ఎమ్మెల్యే ఫలితాలు క్షణక్షణం ఉత్కంఠగా సాగాయి. ఎన్నికలలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి తీనార్ మల్లన్న మొదటి నుండి తన ఆధిపత్యాన్ని ప్రదర్శిస్తూ భారీ మెజార్టీతో విజయకేతనాన్ని ఎగరేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధిష్టానం పలుమంది ఎమ్మెల్యేలను తీనార్ మల్లన్నకు మద్దతుగా తుంగతుర్తి నియోజకవర్గ కోఆర్డినేటర్ గా ప్రచార బాధ్యతలు చేపట్టిన పీఠాదిగూడ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు తుంగతుర్తి రవి ఎమ్మెల్యేగా తీనార్ మల్లన్న ఘన విజయం సాధించిన నేపథ్యంలో తీనార్ మల్లన్నకు ప్రత్యేక శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం తుంగతుర్తి రవి మూట్లాడుతూ ప్రశ్నించే గొంతుక తీనార్ మల్లన్న భారీ మెజార్టీతో గెలవడం చాలా సంతోషకరమని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలో నిరుద్యోగులకు యువకులకు తీనార్ మల్లన్న ఎల్లప్పుడూ అండగా ఉంటాడని, గత నెల రోజులుగా తీనార్ మల్లన్న విజయం కోసం నిరంతరం కృషి చేసిన తుంగతుర్తి నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ నేతలకు, భారీ మెజార్టీతో గెలిచిన పట్టణంలకు, తనతో పాటు తుంగతుర్తి నియోజకవర్గంలో పర్యటించిన పీఠాదిగూడ కాంగ్రెస్ నాయకులకు, మద్దన్న విజయంలో తోడ్పాటును అందించిన ప్రతి ఒక్కరికీ ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్నానని తుంగతుర్తి రవి అన్నారు.

అనుమానాస్పదంగా మతిస్థిమితం లేని వివాహిత మహిళా మృతి



జయభేరి, దేవరకొండ :

అనుమానాస్పద రీతిలో ఓ మతిస్థిమితం లేని వివాహిత మహిళా మృతి చెందిన ఘటన దేవరకొండ పట్టణంలో చోటు చేసుకుంది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం నల్లగొండ జిల్లా అనుమానాస్పదం లింగం గ్రామానికి చెందిన దుబ్బా శోభ (45) మతిస్థిమితం లేనిగా లేకపోవడంతో తండ్రు రోజులక్రితం ఉంటుంది బయటకు వెళ్లి ఇంటికి వెళ్లేటప్పుడు మృతకాలికి ఇద్దరు కుమారులు ఉన్నారని, శుక్రవారం పట్టణంలోని మార్కెట్ యార్డు పక్కన మురికి కాలువలో మహిళా మృతదేహం ఉందని స్థానికులు తెలిపిన సమాచారంతో వెంటనే సంఘటన స్థలానికి చేరుకున్నామని, హత్య లేక అత్యహత్య విషయాలు సేకరించి, విచారించి, మతిస్థిమితం లేకపోవడం వల్ల మరణించినట్లు నిర్ధారించి కుటుంబ సభ్యుల మేరకు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు దేవరకొండ సిఐ సరసంపాలు తెలిపారు.

ఉత్తమ అవార్డు గ్రహీతకు సన్మానం



జయభేరి, దేవరకొండ :

వివిధ రంగాల్లో విశిష్ట సేవలను గుర్తించి సేవ రత్న జాతీయ అవార్డు 2024 అవార్డు పొందడం చాలా సంతోషం కలిగిస్తుందని కొరకెప్పనే నాయక్ తెలిపారు. శుక్రవారం వివిధ సంఘాలు, రాజకీయ పార్టీల నాయకుల ఆధ్వర్యంలో అవార్డు గ్రహీతకు సన్మానం చేశారు. ఈ సమావేశంలో ఎమ్మార్పీఎస్ సీనియర్ కార్యదర్శి ముద్దిగొండ అజ్జీవ్ మాదిగ, బీఆర్ఎస్ నాయక్ రామచంద్ర రమేష్ నాయక్, గిరిజినీ ఉద్యోగ సంఘాల నాయకులు రవి నాయక్, రూప్త నాయక్, ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా అవార్డు గ్రహీతకు అభినందించారు. ముందు ముందు మరింత సేవా కార్యక్రమాలు చేసి ఇంకా పేరు ప్రఖ్యాతలు తెచ్చుకోవాలని సూచించారు.



గ్రూప్ 1 పరీక్షలకు ప్రత్యేక బస్సులు..

జయభేరి, మేడిపల్లి :

ఈనెల 9న జరగనున్న గ్రూప్ 1 పరీక్షల నిమిత్తం హాజరయ్యే అభ్యర్థుల కొరకు ప్రత్యేక బస్సులు నడుపుతున్నట్లు ఆర్డీసీ చెంగెల చెన్నయ్య పేసేజర్ కే కమిషన్ తెలిపారు. ఆర్డీసీ చెంగెల చెన్నయ్య శుక్రవారం ఆమె మాట్లాడుతూ ఆదివారం జరగనున్న గ్రూప్ 1 పరీక్షలకు హాజరయ్యే అభ్యర్థుల కొరకు సంస్థ ప్రత్యేక బస్సులను నడుపుతున్నట్లు తెలిపారు. పుట్ కేసర్ తో పాటు ఇతర ప్రాంతాలకు చెంగెల చెన్నయ్య పరిధిలోని అన్ని ప్రాంతాల నుండి సుగంధానికి ప్రత్యేక బస్సులు నడుస్తాయని తెలిపారు. ఒకే చోట నుండి 40 మందికి పైగా పరీక్షలు రాసే అభ్యర్థులు ఉన్నచో వారు ఉన్న చోటు నుండి ఎమ్మెల్యే సొంత బస్సులకు సైపర్ ఆఫ్ డ్రైవర్లను నడుపుతున్నట్లు, గ్రూప్ 1 ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగపరుచుకోవాలని తెలిపారు.

నిలిచిపోయిన మెట్రో ట్రైన్స్

జయభేరి, హైదరాబాద్, జూన్ 7 :

హైదరాబాద్ మెట్రో రైల్వే మియాపూర్ ఎల్వీ నగర్ మార్గంలో నిలిచిపోయాయి. సాంకేతిక కారణాలతోనే రెడ్ లైన్ రైల్వే ప్రక్షాళన నిలిచిపోయింది. ఓ చిన్న లోపం కారణంగా రైల్వే నిలిచిపోయింది. ఆ సమస్యను 7 నిమిషాల్లోనే పరిష్కరించామని వెల్లడించింది. ఈ మేరకు ఎక్స్ డ్యూరీ ప్రకటన విడుదల చేసింది. చిన్న అంతరాయం వేగంగా పరిష్కరించారు. హైదరాబాద్ మెట్రో రైల్వే సర్వీసులు కాసేపట్లో ఇక యథావిధిగా నడుస్తాయి. మిక్ కలిగిన ఆస్కార్ క్యానికీ చింపిస్తున్నాయి. ప్రయాణికుల సౌకర్యం మా మొదటి ప్రాధాన్యత" అని ఎల్ అండ్ టీ మెట్రో రైల్వే సంస్థ ఎగ్జిక్యూటివ్ ప్రకటన విడుదల చేసింది.

కార్పొరేట్ విద్యాసంస్థల కబంధహస్తాల్లో నలిగిపోతున్న ఇంటర్ బోర్డు

ఇంటర్ బోర్డు అక్రమాలకు పుట్టుకగా అవినీతికి బుట్టుకగా మారింది

జయభేరి, హైదరాబాద్ :

నారాయణ, శ్రీవైశ్య ఇతర కార్పొరేట్ విద్యాసంస్థలు వివిధ కార్యకర్తల పేరుతో లక్షల రూపాయలు వసూలు చేస్తున్న నిమ్మకూ నీరెత్తినట్లు వ్యవహారిస్తున్న ఇంటర్ విద్యాశాఖాధికారులు. కార్పొరేట్ విద్యాసంస్థల అనుమతులు ఒక దగ్గర తగ్గవలసి మరొక దగ్గర నిర్వహిస్తున్న వైసెం, విద్యార్థుల జీవితాలతో చెలగాటం, మార్కులు, ర్యాంకులే వారి లక్ష్యం. కార్పొరేట్ విద్యాసంస్థల్లో అధికారులకు స్వ దారుణాలను న్యాయస్థానాలు సుమోలాగా తీసుకుని విచారణ జరపాలి. కార్పొరేట్ విద్యాసంస్థల ఫీజులు "జులం" పై లైన్ ప్రభుత్వం కోరడం! ఏబిఎస్ టెలంగాణ అధ్యక్షుడు మణిశంకర్ రెడ్డి, కార్యదర్శి పుట్టల కృష్ణ.



అనుమతులు ఒక చోట, తరగతులు మరొక చోట నిర్వహిస్తున్న విద్యార్థుల జీవితాలతో చెలగాటం మార్కులు, ర్యాంకులే వారి లక్ష్యం అని విమర్శించడం జరిగింది. నారాయణ, శ్రీవైశ్య ఇతర కార్పొరేట్ విద్యాసంస్థల అక్రమాలను ముందుగా కార్పొరేట్ విద్యాసంస్థల సంక్షేమం పట్టించుకోకుండా మార్కులు, ర్యాంకులే వారి లక్ష్యం అని విమర్శించడం జరిగింది. నారాయణ, శ్రీవైశ్య ఇతర కార్పొరేట్ విద్యాసంస్థల అక్రమాలను ముందుగా కార్పొరేట్ విద్యాసంస్థల సంక్షేమం పట్టించుకోకుండా మార్కులు, ర్యాంకులే వారి లక్ష్యం అని విమర్శించడం జరిగింది. నారాయణ, శ్రీవైశ్య ఇతర కార్పొరేట్ విద్యాసంస్థల అక్రమాలను ముందుగా కార్పొరేట్ విద్యాసంస్థల సంక్షేమం పట్టించుకోకుండా మార్కులు, ర్యాంకులే వారి లక్ష్యం అని విమర్శించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఏబిఎస్ టెలంగాణ అధ్యక్షుడు మణిశంకర్ రెడ్డి, కార్యదర్శి పుట్టల కృష్ణ మాట్లాడుతూ.. రాష్ట్రంలో ప్రయోజనీ, కార్పొరేట్ కళాశాలల ఫీజులు దోపిడీ అరికట్టాలని, అనుమతులు లేని కళాశాలల జాబితాను జబ్బిత

గ్రాడ్యుయేషన్ ఎన్నికల్లో భారీగా చెల్లని ఓట్లు

జయభేరి, వరంగల్, జూన్ 7

గ్రాడ్యుయేషన్ ఉప ఎన్నికల్లో తమ ఓటు హక్కును సక్రమంగా వేయలేకపోవడంతో చెల్లని ఓట్లుగా పోలయ్యాయి. ప్రజాస్వామ్యానికి షునాదిగా భావించే ఓటు హక్కును వినియోగించుకునే విషయంలో ఎన్నికల సంఘం, ఎన్నికల అధికారులు అనేక కారణాలుగా అవగాహన కల్పించారు. ముఖ్యంగా ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో ప్రాధాన్యత ఓటు వేసే విషయంలో ఎన్నికల సంఘం పెద్ద ఎత్తున ప్రచారం చేసిన పట్టణంలకు సరిగా ఓటు వేయలేకపోయారు. గ్రాడ్యుయేషన్ ఓట్లు ఎలా వేయాలనే అంశంపై అటు ఎన్నికల కమిషన్ అనేక అవగాహన కార్యక్రమాలు చేపట్టింది. ఎన్నికల అధికారులు పోలీస్ కేంద్రాల వద్ద ఫై

క్వీలు కూడా ఏర్పాటు చేశారు. పోలీసుల అభ్యర్థులు కూడా తమ వంతు ప్రయత్నం చేశారు. నల్లగొండ, వరంగల్, ఖమ్మం పట్టణంల ఎమ్మెల్యే ఓట్లకు ఉప ఎన్నికల్లో ఏకంగా 25,877 ఓట్లు చెల్లకుండా పోయాయి. ప్రధాన పార్టీల అభ్యర్థులతో పాటు 52 మంది అభ్యర్థులు బరిలో ఉన్నారు. ప్రధాన అభ్యర్థులతో సమానంగా చెల్లని ఓట్ల బోధనా సాధనంలో ఉన్నాయి. ఓటు వేయడంలో సెయిల్ కావడంతో మొదటి ప్రాధాన్యత ఓట్లతో అభ్యర్థుల గెలుపు అవకాశాలకు దూరమయ్యారు. ఈ నియోజకవర్గంలో 46,300 పట్టణంల ఓట్లు ఉండగా 3,36,013 ఓట్లు పోలయ్యాయి. మొదటి ప్రాధాన్యత ఓట్ల లెక్కింపు పూర్తయ్యే సరికి ఏకంగా 25,877 ఓట్లు చెల్లకుండా పోయాయి.

మొదటి ప్రాధాన్యత ఓట్లలో తీనార్ మల్లన్న (కాంగ్రెస్) 1,22,813 ఓట్లు, రాకేట్ రెడ్డి (బీఆర్ఎస్) 1,04,248 ఓట్లు, ప్రమోదర్ రెడ్డి (బీజేపీ) 43,313 ఓట్లు, అశోక్ కుమార్ (స్వతంత్ర) 29,697 ఓట్లు రాగా బిల్ సైసం 25,877 చెల్లని ఓట్లు వచ్చాయి. ప్రధాన అభ్యర్థులైన ప్రమోదర్ రెడ్డి, అశోక్ కుమార్ కు వచ్చిన ఓట్లతో సమానంగా చెల్లని ఓట్లు బయట పడటం ఎన్నికల అధికారులను విస్మయానికి గురిచేసింది. మొదటి ప్రాధాన్యత ఓట్లలో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి తీనార్ మల్లన్నకు వచ్చిన మొత్తం 18,565 ఓట్లు ఉండగా, అంతకంటే ఎక్కువ సంఖ్యలో చెల్లని ఓట్లు ఉండడంతో ప్రధాన అభ్యర్థులకు మొదటి ప్రయోజనీ ఓట్ల ద్వారా విజయం సాధించారు.



అతనే పర్ఫెక్ట్ మ్యాన్ !

ఈ విదాది మార్కెట్ లో చిరకాల స్నేహితుడు మాధిన్ బోసు పెళ్లాడింది పంజాబీ భామ తాపీ, కొద్దిమంది కుటుంబ సన్నిహితుల సమక్షంలో రాజస్థాన్ ఉదయూహర్ లో వారి వివాహం జరిగింది. తన పెళ్లి గురించి ఇప్పటివరకు ఎలాంటి విశేషాలను పంచుకోలేదు తాపీ, తాజాగా ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో వివాహంతో పాటు తన భర్త మాధిన్ బోసు గురించి ఆసక్తికరమైన విషయాలను వెల్లడించింది. కాలేజీ రోజుల నుంచి తాను కొంతమంది అమ్మాయిలతో డేటింగ్ చేశానని, అయితే మాధిన్ బోసు తాను పర్ఫెక్ట్ మ్యాన్ ను చూశానని తాపీ పేర్కొంది. 'మాది ఒక్కరోజులో చిగు

రించిన ప్రేమకారు. ఒకరినొకరు అర్థం చేసుకోవడానికి చాలా సమయం పట్టింది. మాధిన్ తో చేసిన ప్రయాణంలో నేను చాలా సెక్యూర్డ్ గా ఫీలయ్యాను. అతను బ్యాడ్ బాయి స్టేయర్ కాబట్టి ఎప్పుడూ పాజిటివ్ దృక్పథంతో కనిపించేవాడు. సవాళ్లను స్వీకరించడానికి ఎల్లప్పుడూ సిద్ధంగా ఉండే మనస్తత్వం అతనిది. ఈ లక్షణాలు నచ్చే అతన్ని పెళ్లాడాను' అని తాపీ చెప్పుకొచ్చింది. భిన్న దేశాలకు చెందిన ఇద్దరి మధ్య సాంస్కృతికంగా భేదాలు ఉన్నప్పటికీ.. మాధిన్ కు భారతీయ సంప్రదాయాలపై మంచి అవగాహన ఉందని తాపీ పేర్కొంది.



మెగాహీరోతో జతకట్టనుందా?

'బలగం'తో అందరి దృష్టిని ఆకర్షించింది, తెలుగమ్మాయి కావ్వ కల్యాణ్ రామ్. బొద్దుగా ముద్దుగా కనిపించే ఈ అందాలభాను ఓ మెగా ప్రాజెక్ట్ లో భాగం కానున్నదని ఫిట్ వరాల సమాచారం. వివరాల్లోకెళ్తే.. సాయిధరమ్ తేజ్ హీరోగా రోహిత్ దర్శకత్వంలో 'హను మాన్ ఫెం నిరంజన్ రెడ్డి ఓ చిత్రాన్ని నిర్మించనున్న విషయం తెలిసిందే. ఆ సినిమాలో కావ్వ ఎంపికైనట్టు తెలుస్తున్నది. అయితే.. అందులో కావ్వను ఎంచుకున్నది కథానాయిక పాత్రకా? లేక ప్రత్యేక పాత్రకా? అనేది తెలియాలివ్వుంది. ఈ సినిమాకు 'సంబరాల యెటిగ్ టు' అనే టైటిల్ కూడా అనుకుంటున్నారు. యాక్షన్ నేపథ్యంలో సాగే ఈ సినిమాకు సంబంధించిన పూటింగ్ ఈ నెలలోనే మొదలుకానుంది. 'జో' తర్వాత సాయిధరమ్ తేజ్ నటిస్తున్న సినిమా ఇదే కావడం గమనార్హం.



బరువు పెరిగే పనిలో విజీవిజీ

వయసు 50కి చేరువ అవుతున్నా యంగ్ స్టర్ లాగే అనిపిస్తుంటారు మహేశ్ బాబు. పాత్రకు తగ్గట్టుగా మేకోవర్ అవ్వడంలో మహేశ్ సిద్ధుడు. సినిమా సినిమాకూ ఆయనలో కచ్చితమైన డిస్ రెస్స్ కనిపిస్తుంటుంది. తాజాగా ఆయన ఎస్.ఎస్.రాజమౌళి సినిమా చేస్తున్న విషయం తెలిసిందే. ఇందులో మహేశ్ పాత్ర అంజనేయుడిని స్ఫూర్తిగా తీసుకొని డిజైన్ చేశారట. అందుకే దృఢకాయుడిగా మారే పనిలో బిజీగా ఉన్నారట మహేశ్ బాబు. ఎప్పుడూ తన బరువును అప్పులు పెరగనివ్వని మహేశ్.. ఈ సినిమాకోసం తొలిసారి బరువు పెరిగే పనిలో పడ్డారట. పాత్రకోసం బరువు పెరగాలి. ముఖ్యంగా దృఢంగా మారాలి అని రాజమౌళి సూచించడంతో దానికోసం శ్రమిస్తున్నారట మహేశ్. బరువు పెంచే ఆహారాన్ని తీసుకుంటూ, ఊబకాయం రాకుండా, బలిష్ఠమైన కండరాలతో కట్టినోతో.. ఎయిట్ ప్యాక్ వచ్చేలా శ్రమిస్తున్నారట మహేశ్. ఇందుకోసం హాలీవుడ్ కి చెందిన ఓ ప్రత్యేక ట్రైనర్ ను కూడా ఏర్పాటు చేసుకున్నారు. రెండు భాగాలుగా అత్యంత భారీ వ్యయంతో రూపొందుతోన్న ఈ సినిమాకు నిర్మాత కె.ఎల్.నారాయణ కాగా, ఆయనతోపాటు ఓ హాలీవుడ్ సంస్థ కూడా నిర్మాణంలో భాగం కానున్నదని సమాచారం. ఇప్పటికే కథ ఓ కొలిక్కి వచ్చిందట. ప్రస్తుతం ప్రీ ప్రొడక్షన్ పనులు జరుగుతున్నాయి. ఈ సినిమా మూటింగ్ సెషింగ్ లుంచి మొదలుకానుంది తెలుస్తున్నది.

